



1973

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ



Μεγάλος Χορηγός

Μαρούσι 1 Οκτωβρίου 2024

Αριθ. Πρωτ.: 1602

Περίληψη Διακήρυξης

Η Ελληνική Ομοσπονδία Ποδηλασίας διακηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό για την «Παροχή Υπηρεσιών Ταξιδίων για τις ανάγκες της Ε.Ο.Π. έτους 2024» με Ανοικτή Διαδικασία μέσω του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ εκτιμώμενης δαπάνης ποσού 63.261€ συμ/νομένου ΦΠΑ και διαχειριστικού κόστους παροχής υπηρεσιών (service fee) 10%.

Κριτήριο κατακύρωσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή). Η σύμβαση διέπεται από τις ειδικότερες διατάξεις του άρθρου 107 του ν. 4412/2016 και ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ίδιου νόμου, σύμφωνα με τους όρους που έθεσε το Δ.Σ. της Ε.Ο.Π. (σχετ. Η 521/2024 Απόφαση του ΔΣ της Ε.Ο.Π. με ΑΔΑ: Ρ3ΒΙ469ΗΙ6-Η7Δ), ως κάτωθι:

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr) URL <https://nepps-search.eprocurement.gov.gr/actSearch/resources/search/359781>, ως εξής:

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Α/Α Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. 359781	02.10.2024	17.10.2024 Ωρα 23:59	21.10.2024 15:00

(1) Η Αναθέτουσα Αρχή είναι η Ελληνική Ομοσπονδία Ποδηλασίας, Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) και αποτελεί μη κεντρική αναθέτουσα αρχή.

(2) Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης, είναι η Ελληνική Ομοσπονδία Ποδηλασίας **Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 63.261,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και διαχειριστικού κόστους παροχής υπηρεσιών (service fee 10%).**

(3) α. Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

β. Οι προσφορές και κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται στην Ελληνική γλώσσα, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες (εφεξής ΕΣΗΔΗΣ), το οποίο είναι προσβάσιμο από τη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

γ. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από: <https://hellenic-cycling.gr/>.

(4) Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, το ύψος

Υποστηρικτής

Χορηγοί

Μέλος



της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 2% επί της εκτιμώμενης αξίας, ήτοι χιλίων διακοσίων ευρώ (1.200,00 €).

(5) Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί όσοι νόμιμα κατέχουν την άδεια για άσκηση δραστηριότητας συναφή με το αντικείμενο της παρούσας σύμβασης, και τηρούν τις προϋποθέσεις των εγκεκριμένων όρων διακήρυξης. Δεν επιτρέπεται η υποβολή αντιπροσφορών, εναλλακτικών προσφορών και σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

(6) **Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα 90 ημερών από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού.** Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται ως μη κανονική.

(7) Προδικαστική Προσφυγή μπορεί να υποβάλλεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, όπως ισχύει.

(8) Το συνολικό κείμενο της διακήρυξης καταχωρίζεται στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.gr/, και στο portal της Αναθέτουσας Αρχής <https://hellenic-cycling.gr/>.

Με αθλητικούς χαιρετισμούς

Διαμαντόπουλος Βασίλης

Τσάκωνα Τβίσις Σαμπρίνα

Υποστηρικτής

Χορηγοί



Μέλος

